

活动

凯越
老车主服务月启动

近日,瑞泰别克、申通别克、申通时代联合推出“凯越老车主服务月”活动,从即日起到8月31日,凡是在2006年8月1日前购买或行驶里程6万公里以上的凯越老车主,都可享受免工时燃油系统清洗、免费清洗节气门、进气门、进气歧管、喷油嘴、燃烧室以及轮胎免费充氮气等多项服务。

此外,9月31日前前往这3家4S店购买君越,就可获赠10次保养。

卡罗拉
节油高人赛即将启动

据悉,一汽丰田卡罗拉节油高人杭州地区选拔赛正在火热报名,凡对本次活动感兴趣的卡罗拉车主和有卡罗拉试驾经验的客户,在8月22日之前都可到4S店报名参加。

经过店头选拔之后,每店将有两名成绩优异者参加8月23日在湖州太湖路段的浙西北预选赛,活动前三名将获得价值1000~3000元的奖励。预选赛结束后,组委会将根据比赛成绩,挑选出18名“节油能手”参加9月底在上海由CCTV举办的“2008年全国城市汽车节油挑战赛”,冠军奖金高达5000元。

第十代卡罗拉搭载的ZR发动机,最大的改变在于采用了双VVT-i设计,在进气门与排气门处同时都装配了WT-i系统,使发动机燃烧效率及其稳定性都得到了很大的提升,达到了低油耗、低排放的目的。理论油耗为7.4升/百公里,实际油耗仅为8.36升/百公里。

如果您热衷环保,如果您有节油高招妙计、节油秘籍,那就来一展身手,看看谁才是真正的节油高人。

新甲壳虫
“品鉴经典”杭州启幕

8月2日,大众汽车“新甲壳虫 品鉴经典”活动杭州启幕,除杭州外,此活动还将在上海、北京、广州与成都等四大城市展开。

据悉,活动分为商场路演与时尚酒吧聚会两大部分,时尚动感的展区和丰富多彩的体验活动使广大甲壳虫爱好者有机会与新甲壳虫近距离接触,欣赏新甲壳虫经典与时尚结合的魅力。

“金恒德”
打造2009年全球汽配盛会

金恒德国际汽配物流中心“资源整合,共谋发展”客户恳谈会7月25日在杭州举行。2009年全球汽车用品及汽配行业年会筹备组委会也在此会上成立。

据介绍,此次行业年会由金恒德国际汽配物流中心携手中国汽车用品联合会、上海跨国采购中心联合打造,将于明年西博会期间举办。届时,来自亚太地区、欧洲多个国家的汽车行业协会以及国内各省份的行业协会将同聚杭城,探讨中国汽车用品及汽配行业所面临的机遇与挑战,研究产业未来发展方向。

新车

东风雪铁龙世嘉
接受预定

7月28日,东风雪铁龙终于揭晓了高品质两厢车——世嘉的市场售价,与此同时,浙江富通已开始接受世嘉(C-QUATRE)的预定。本次公布的世嘉(C-QUATRE)有两种排量和3个装备级别,共5款车型,价格区间为10.88万元-16.18万元。8月14日-17日,世嘉将参加上海车展,首次与广大消费者亲密接触;9月初世嘉(C-QUATRE)将正式上市。

世嘉(C-QUATRE)是东风雪铁龙龙击中高端两厢车市场的利器。自发布之后,世嘉(C-QUATRE)的欧尚设计、创新科技和冠军品质得到了众多积极进取、自信优雅、追求时尚的现代中青年人士的喜爱,10.88-16.18万元的价格则将其如虎添翼。

世嘉(C-QUATRE)完美体现了欧洲风格的设计精髓。极富流线型的车型轮廓与线条和谐搭配,实现优雅与动感的完美融合,和谐大气,精彩非凡,并多次荣获国际汽车设计大奖。此外,世嘉(C-QUATRE)还为驾乘人员营造出了一个雅致温馨、无忧舒适的车内空间。

同时,世嘉(C-QUATRE)传承了雪铁龙品牌享誉全球的创新科技,拥有许多同级别中独一无二的高科技配置,其中包括了中央固定集控式方向盘、定速巡航、限速器和符合人体形状的安全气囊,这都保证了世嘉(C-QUATRE)灵动操控和舒适驾乘,带来人车合一的完美体验。

更加让现代中青年人士心动的是,世嘉(C-QUATRE)与在WRC中屡夺冠军的C4 WRC一脉相承,拥有雪铁龙C4优异的操控性能和出众的稳定表现,冠军品质,沉稳坚固。世嘉(C-QUATRE)采用“太空舱”原理设计,在提高驾乘舒适性的同时,还实现了更高水平的安全保证,其原型车雪铁龙C4更在欧洲获得了Euro-NCAP的五星评定。

车闻

奔驰浙江九华店开业

7月25日,梅赛德斯-奔驰轻型商务车浙江九华店在杭州艮山东路盛大开业。戴姆勒东北投资有限公司、福建戴姆勒汽车工业有限公司的多名领导也专程出席本次盛典。与此同时,还授予浙江康达为梅赛德斯-奔驰轻型商务车经销商集团,下设浙江九华店、宁波店、金华店、嘉兴店及萧山店。浙江康达汽车是梅赛德斯-奔驰轻型商务车在全国正式选定的首批经销商(两家)其中之一,也是目前浙江省开出的第一家梅赛德斯-奔驰轻型商务车4S专营店。

先睹

日产SUV奇骏
10月登台年内上市

在进口国内多年之后,日产旗下最纯正的SUV之一:奇骏即将于今年10月份以国产车的身份登台,并于年内上市。国产版本将是去年3月份在日内瓦车展亮相的第二代奇骏,预计售价在20万到25万元之间。

第二代奇骏是雷诺和日产联合开发的产品,在车身尺寸、底盘以及发动机技术上都有明显改进。而据知情人士透露,国产奇骏将比进口版本更为宽大,内部空间也有明显提升。同时,国产奇骏在外形内饰上将有一定改动,前大灯、车尾以及侧部线条都有一定变化,内饰的布局、背光板的设计都将有所调整。

据悉,国产奇骏很可能将分为标准版、豪华版和NAVI导航版三种配置,并在高配版和导航版上配备大天窗。此外,国产奇骏将配备和海外版本相同的2.5L四缸汽油发动机。

业内人士表示,国产奇骏的竞争对手将为C-RV,这将在定价上体现。一位经销商负责人透露,奇骏会突出纯正的越野风格,车身线条更加硬朗,男性客户将居多。而对于之前发布的逍客,一位经销商负责人表示,“逍客更多的是与现代途胜去竞争。”



车闻

浙江迅通
斯柯达4S店开业

8月3日上午,浙江迅通4S店新展厅在沈半路300号全面落成开业。与此同时,新展厅的第一场新用户集体交车仪式也在此举行。

新展厅从开始选址建造到落成营业,经过了一年的精心建设与准备。新展厅按上海大众汽车斯柯达事业部的标准规范,功能上涵盖了整车销售、汽车维修、汽车装饰等多方位的服务,配置了专业人员,完全满足上海大众斯柯达总部所提出的严格要求。

浙江迅通汽车有限公司总经理王咏梅表示,经过斯柯达官方严格认证和浙江迅通长达一年的努力建设,新建立的4S店展厅将以消费者利益为核心,在汽车销售、维修等多元服务模式上寻求突破,为消费者带来更多的便利和实惠,并以舒适的环境营造,使之能更轻松地享受到专业级的4S店服务。

在落成庆典上,主办方还举行了新用户交车仪式,各位新用户发表了他们的“真情告白”之后,接受了迅通送出的车钥匙和“VIP金卡”,享受浙江迅通的“金质”服务。